
   

 

 
     

 
Câmara Municipal de “Cordeirópolis
Praça Francisco Orlando Stocco, 51 - Caixa Postal 18
CEP 13.490 - CORDEIRÓPOLIS - SP.

ATA DA 159SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 6º ANO LEGISLATIVOZ DA

9aL EGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORREIRÓPOLIS, REALIZADA EM 04 DE !
OUTUBRO DE 1988.

———————

Aos quatro dias do mes de outubro de mil novecentos e oitenta e
oito (04.10.1988), às 20,00 horas, na CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEI-

RÚPOLIS, reuniu-se a Edilidade a fim de realizar a 158Sessão Le.
gislativa, da 6º Ano Legislativo, da 98.Legislatura do Município
de Cordeirópolis. Sob a presidencia do Vereador JUSÉ GARDIZANI, !

que determinou ao 1º Secretariõ que procedesse a leitura da Ata !

dos trabalhos da Sessão anterior, a qual, foi considerada confor-
me. Em seguida, constatou a presença de todos os vereadores, a sa
ber: ABÍLIO BOTION, ANTONIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA, GERAL

DO KIDLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, J0SÉ GARDIZANI, JOSÉ VALTER

MASCARIN, NELSON ZANETTI, UTÁVIO TOMAZELLA e BRLANDO VITO. Ato con
tínuo, o Sr. Presidente instalou o horário destinado ao expediente
que constou do seguinte: PROJETO DE LEI Nº,035/88-pMC-de 29 de se
tembro de 1988, tque aprova o:orçamento do Município de Cordeiro-
polis de 1889 e dá outras providências. "PROJETO DE LEI Nº. 036/88-
PMC-de 29 de setembro de 1988, "que aprova o Orçamento Plurianuâál
de Investimentos do Município para o triénio de 1989-1991"tambos
as comissões Técnicas da Casa! foi o despacho.Requerimentos n£ss.

021/88 da bancada pedessista ao Sr. Prefeito Municipal solicitan-
do informes à respeito dos critérios de distribuição de gastos, '!
bem como de seus respectivos valores em publicidade de qualquer !

modalidade de 1987 até a presente data ''Serã oficiado! foi o des-
pacho Requerimento nº,022/88 apresentado pela bancada pedessista
solicitando do Sr. Prefeito Municipal esforçosj juntô ao DER visan
do instituir passatem intermediária até o Distrito Industrial si-
tuado as margens da rodovia Anhanguera, nas proximidades do Auto
Posto Barreirense. !tÀs Comissões Técnicas da Casa! foi o despacho.
Requerimento nº.023/88 da bancada pedesssita solicitando do Sr. !

Prefeito Municipal expedir certidão dos recolhimentos previdência
rios do IPESP ''Serã oficiado! foi o despacho. Indicação n£2.0253/88

de autoriga do Vereador Geraldo Bertanha solicitando do Sr. Prefei
to Municipal determinar a manutenção da iluminação noturna do Ter
minal Rodoviário Municipal, após as 24,00 horas. tSerá oficiado!
foi o despachos Não havendo mais matérias a serem examinadas no ex
pediente, o Sr. Prefidente colocou a palavra livre aos Senhores !

Vereadores: Com a palavra o Vereador Ivair Cabrini justificou seus

requerimentos com fundamentos balizados. Com a palavra o Vereador
Antonio Luiz Cicolinsolicitouatravés de requerimento verbal fosse

eontinia.  
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, ata do 158 S.L.0 do dia 04.10.1988-continuação fls.B2 
inserido em ata um voto de louvor pela denominação da Estação Ex

perimentalde Citricultura instalada em nosso Município passará a

ser deonominada Estação Experimental de Citricultura "SYLVIO MO-

REIRA!!, com uma longa explanação do nobre Vereador acompanhado !

do Vereador Geraldo Killer sobre a importância do mesmo na citri
cultura nacional, ensejando ainda, fosse oficiado a família do

Sr. Sylvio Moreira dando conhecimento do fato. Nada mais havendo
a tratar, o Sre Prefidente suspendeu os trabalhos da presente !

Sessão para o intervalo regimental, a fim de ser preparada axpe-
diente destinado à Ordem do Dka. Findo o intervalo regimental, !

, foi em ato contínuo instalado o horário destinado a Ordem do Dia
que constou do seguinte: Discussão e Deliberaçãodo Projeto de Lei
nº.027/88-pMC-de 19 de agosto de 1968. Referido projeto de Lei !

recebeu substitutivo de autorida do Veráador Cicolin que, após

defender a propositura foi colocada em votação e aprovada por una
nimidade. Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº.027/88-PME
de 04 de junho, digo, de outubro de 1968, Referido Projeto de Lei
recebeu pareceres favoráveis de todas as Comissões Técnicas da !

Casa. Colocado em discussão não houve interessados em fazê-lo. !

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei

nº.029/88-pMC-de de 26 de agosto de 1986. Referido Projeto de Lei
recebeu pareceres favoráveis de todas as comissões técnicas da !

Casa. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade, sem deba
tes. Projeto de Lei nº,030/88-pMC-de 29 de agosto de 1988. Refe-
rido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis de todas as Co-
missões Técnicas da Casa. Colocado em votação foi aprovado por !

unanimidade, sem debates. Nada mais havendo a tratar, o Sr. PFre-

sidente encerrou os trabalhos da presente Sessão, agradecendo a

presença de todos e determinando em seguida a lavratura da presen
te Ata para ar dos trabalhos legislativos do Município nes-

     JOSENGA residente

    


